



520,全市婚姻登记机关“为爱加班”

截至5月20日17时,全市为1936对新人办理结婚登记

家庭是以婚姻和血缘关系为基础的最小社会单位。对于个人来说,婚姻是情感的升华,家庭是温暖的港湾;对于社会来说,和谐的家庭是社会稳定的压舱石。5月20日谐音“我爱你”,在这个特别的日子里,很多年轻人会选择走进婚姻登记中心去完成人生大事——领证结婚。

5个环节充满惊喜

记者在崂山区婚姻登记中心看到,为满足市民选择好日子结婚的愿望,5月20日,工作人员放弃休息,一早就开始为新婚当事人办理婚姻登记。现场环境庄重整洁、喜庆浪漫,增派工作人员,安排专人引导、专人审核材料,保持平稳有序。为赋予婚姻仪式感,现场设立了“庄严宣誓”“时光慢递”“幸福单程票”“新婚俗新风尚”“婚姻咨询代金券”5个环节。

“时光慢递”背景墙左侧为“彼时的浪漫”,展示着2022年5月20日参与时光慢递活动新人的信件。右侧为“此刻的誓言”,展示着2023年5月20日参与时光慢递活动新人的信件。背景墙将作为婚姻登记中心的“新地标”,向新人展示来自婚姻登记中心的祝福。现场邀请参与活动的新人为一年后的自己与伴侣写一封信,并亲手将信件粘贴在“此刻的誓言”处。一左一右遥相呼应,暗示着过去与未来依然相爱。通过这种方式让新人对婚姻充满美好期许,同时也提醒参与者不忘初心,引导社会大众树立“风雨同舟,相濡以沫,互敬互爱”的婚姻理念。

“为爱不打烊”见证幸福时刻

记者了解到,为做好“5·20”婚姻登



崂山区婚姻登记中心见证幸福时刻。

记服务,全市民政系统提前筹划研判,完善相应预案,增派工作人员和志愿者,开设“爱山东”APP、微信公众号等网上预约通道,提供“为爱加班”“午间不打烊”“延时服务”等全时段服务,为新人们提供优质、高效、便捷的婚姻登记服务。

市南区民政局联合青岛市福彩中心,为幸运新人送上了特制的即开票花束和福彩精美礼品,并精心设置了浪漫打卡墙等环节,供新人们尽情“秀恩爱”!当天西部巡回点免费为新人提供化妆、打卡拍照等服务,并通过设置游戏互动、手工体验环节让结婚登记更具有仪式感和纪念意义。

李沧区民政局贴心上岗,为新人幸

福“加码”,打造了“爱的仪式感”,安排工作人员为有需求的新人举行简短的婚礼仪式颁证服务;携手“幸福合伙人”婚礼会馆,提前搭建了“幸福拍照墙”,可以更好地满足新人拍照留念、邀约多人参与颁证仪式等需要。李沧区婚姻登记处还为每对新人送上由李沧区委、区政府定制的结婚纪念章,祝福新人们幸福美满,百年好合。

在西海岸新区婚姻登记大厅,新区民政局举办了“520,一起向爱出发,同倡文明新风尚”活动,志愿者为新人们提供现场引导、答疑解惑、拍照指导、鲜花赠送等志愿服务,发放文明婚俗倡议书,倡导喜事新办简办,简婚不减爱。

城阳区民政局在“5·20”这个特殊

的日子举办“政府开放日”活动。进行“为爱护航”幸福婚姻家庭知识讲座,让新人们更好地认识和理解婚姻生活,更快适应角色的转变。举行“爱在城阳幸福家园”集体颁证仪式,为20对新人颁发婚书及结婚证。进行《民法典》、婚姻登记政策解读,填写“开门决策听民意,您说我办”调查问卷,大家对婚姻登记服务环境、登记流程、服务能力、婚俗改革等方面提出了优化建议和意见。

胶州市民政局为满足新人们的结婚登记需要,联合市妇幼保健院、市妇联在20日利用婚姻登记处大厅开展了婚育健康查体、婚前大讲堂、集体婚礼颁证、发放婚书送祝福等既浪漫又有意义的活动,只为新人们“高兴而来,满意而归”。

领证人数同比减少了

“今年5·20当天,我们中心共登记84对,而去年5·20登记了165对。其他区市也有反映,今年5·20比去年登记人数降低了。”崂山区婚姻登记中心主任宋鹏东告诉记者,一方面,可能有些年轻人觉得5·20结婚登记的新人太多,不愿扎堆,认为感情好,哪天都一样;另一方面,可能一小部分年轻人不愿意结婚了,或者说在应该结婚的年龄推迟结婚了。

截至5月20日17时,全市婚姻登记机构共办理结婚登记1936对,有效满足了新人们的登记需求。今后,青岛市民政局将持续聚焦群众所需,着力推进移风易俗、婚姻新风尚,打造婚恋特色服务品牌,构筑新时代婚姻文化阵地,不断满足新时代人民群众对美好生活的新期盼。

观海新闻/青报全媒体 记者 贾臻 张译心

两小时,他们从拘谨到热情投入

即墨近百名青年参加单身青年联谊会



联谊会现场。

主持人开场互动后,男女青年通过一系列充满趣味、互动性强的游戏后,在场的青年们由拘谨到热情投入,很快将整场活动的气氛推向高潮。在两个多小时的活动中,青年们展示了自我,加深了印象、建立了友谊、收获了快乐。

记者从蓝村街道办事处了解到,近年来,即墨陆港蓝村区域高度重视青年工作,不断加大对青年阵地的建设力度,用好活党群服务中心、新时代文明实践所(站)、青年之家等载体,先后开展青年学习成长营、读书会等青年文化活动,提升陆港新城的文化魅力和青年文化认同。同时,依托青岛百联奥莱广场建设时尚文化创意等青年社交场所,给大学生、企业青年等颁发青年体验卡,通过政企联动方式,持续为青年提供便捷高效服务。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 徐宁)

“5·21”8对新人喜结连理

中建二局山东分公司集体婚礼高甜来袭



新人合影。

本报5月21日讯 当职工小家遇见企业大家,这场“5·21”的浪漫相约,被赋予了更多美好的期许与祝愿。5月21日,由中建二局山东分公司与青岛市市北区总工会联合举办,济南市总工会和青岛市总工会鼎力相助的“劳动创造幸福,‘建’证美好生活”集体婚礼高甜来袭。

“在这里,我祝福现场的8对新人天长地久,幸福美满”,来自山东分公司工会“娘家人”代表的祝福语与“迎亲饺子”温暖着每位新人。一份迎亲饺子不仅包含着对新人的祝福,更包含着对中建青年的期许。当天,8对新人在青岛

复古铛铛车中一起巡游青岛最美风景,向这座承载着无数建筑人青春的城市表达最深沉的敬意。

“从今天起你们自愿结为夫妻,从今以后,无论贫穷或富有,顺境或是逆境,健康或是疾病,你都愿意照顾她、保护她,一生一世。请问你愿意吗?”“我愿意!”新人们右手执起指环,用心跳和体温为戒指注入爱的魔力,这一刻,在青岛情人坝,幸福悠长浪漫回响,爱情扬帆正式起航。本次婚礼,公司还为各位新人量身定制了旗袍,由出席领导为新人们现场颁发。

(观海新闻/青岛晚报 记者 于波)



本报5月21日讯 为进一步优化营商环境,激发青年建功立业热情,5月20日,由青岛市即墨团区委、即墨区蓝村街道办事处、即墨国际陆港管委联合举办的单身青年联谊会在青岛百联奥特莱斯广场举行。

活动现场,多家重点企业和机关事业单位的近100名优秀青年干部职工参加了活动。温馨的场地、优美的音乐,活动现场弥漫着浪漫的气息。男女青年领取号码牌后率先配对双人组合,伴随音乐的旋律,联谊活动拉开帷幕。